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Aşağıdaki sorulamnın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından Anayasamn 98. ve TBMM
İçtüzüğünün 96. ve 99. Maddelerine göre yazılı olarak yanıtlandırılmasını dilerim.
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2002 yılından bu yana AKP’nin eğitim alanında izlediği politikalar eğitimysistemini adeta
yazboz tahtasına dönüştürerek laik, bilimsel ve çağdaş eğitimden uzaklaşmıştır. AKP’nin kötü
eğitim uygulamalarımn en başında taşımalı eğitim modeli gelmektedir. Tarım ve hayvancılığın

bitme noktasına geldiği okullar birer birer kapatılmış ve buralarda yaşayan çocukların taşımalı
eğitim sistemine yönlendirilmesi nedeniyle kentlere göç artmıştır.

Kırsalda yaşayan çocuklarm evlerinden kilometrelerce uzaklıktaki okullara gitmek zorunda

kalmaları eğitimde eşitsizliğe en güzel örnektir.

Büyükşehir olmadan önce 36 beldesi ve 491 köyü bulunan Aydın’da da birçok köy okulu

kapatılmıştır.

Bu Bağlamda;

1. Bakanlığımz tarafmdan köylerdeki eski köy okullarının yeniden eğitim-öğretime

açılması için hayata geçirilen “Köy Yaşam Merkezleri Projesi” kapsammda; ülke

genelinde kapalı olan kaç köy okulu tespit edilmiştir? Tespit edilen köy okullarından

kaçı 2024-2025 eğitim öğretim yılımn başladığı tarihte açık hale getirilmiştir?

2. “Köy Yaşam Merkezleri Projesi” kapsammda; Aydm ili genelinde kapalı olduğu tespit

edilen kaç köy okulu vardır? Tespit edilen bu okullardan kaçı 2024-2025 eğitim öğretim

yılımn başladığı tarihte açık hale getirilmiştir?

3. 2024-2025 eğitim öğretim yılında ülke genelinde kaç okulda taşımalı eğitim programı

yapılmaktadır? Bu okulların illere göre dağılımı ve toplam öğrenci sayısı nedir?

4. 2024-2025 eğitim öğretim yılında Aydın ilinde kaç okulda taşımalı eğitim programı

yapılmaktadır? Bu okulların ilçelere göre dağılımı ve toplam öğrenci sayısı nedir?

5. Ülke genelinde köy ve kasabalarda 2023-2024 eğitim öğretim döneminde açık olan
' 'ancak içinde bulunduğumuz 2024-2025 eğitim öğretim döneminde kapatılan kaç okul

vardır? Bu okullann Aydın ilindeki dağılımı nasıl olmuştur? 2003 ile 2024 yılları

arasında köy ve kasabalarda toplam kaç okul kapatılmıştır?


